3amauya Ne 1.

B Vkpainy BBO3UTh apTisi TOBapy 3 KOHTPAKTHOI BapTicTio 95000 eBpo, Kypc
HBbY=30,35. Muthuit 36ip - 0,25 %; cyma ¢paxty Ta crpaxyBaHHs - 5% BIA
KYIIBEJIBHOI I[IHW; TIOBHA CTaBKa MuTa - 15 %, mimbrora craBka muta - 7 %. CraBka
akuusHoro 30o0py = 10 %, [1/IB =20 %. Butpatu 06iry 10 %. Busnaute nutomy Bary
IJIATEXK1B MIPU MUTHOMY O(QOPMIICHHI B IiH1 POAAXKY, SKIIIO MUTO PO3PAXOBYETHCS 3a
MMOBHOIO Ta TiJIBTOBOI0 CTAaBKOI. BH3HAUTE EKOHOMIIO TMIiANPHEMISI 3a YMOBH
3aCTOCYBaHHS MUTBIOBOI CTaBKH.

Po3B’s130k:

1) Mutha BapticTh = (KOHTpakTHa BapTIiCTh B HAllIOHAJIbHIN BaJItOT1 + BUTPATH
00iry + cyma dpaxry i crpaxysants) = 95000*30,35 * (1+0,1+0,5) = 4 613 200 rpH.

2) MwuTtHuit 30ip = MutHa BapticTh*CTaBka MUTHOTO 300py =4 613 200*0,0025

=11 533 rpH.

3) Muto noBue = MutHa BapticTh*[loBHa cTaBka muta = 4 613 2000*0,15 =
691 980 rpH.

Muto nierose = Mutna Bapticth*Ilinbrosa crabka muta 4 613 200*0,07 = 322
924 TpH.

4) AxumszHuii 30ip npu noBHoMy MuTi = (MuTHa BapTicTh + MuTHui 30ip +
[ToBHe muTo)*CTaBka akmmu3HOTO 300py = (4 613 200+11 533+691 980)*0,1 = 531
671,3 rpH.

Axuu3Huid 30ip npu nutkropomy muti = (MuTHa Bapticte + MuTHuit 301p +
[Timerose muto)*CraBka akumu3HOro 300py (4 613 200+11 533+322 924)*0,1 = 494
765,7 TpH.

5) [1/IB nmoBue = (MutHa BapticTh + MuTHui 30ip + [loBHE MUTO + AKITU3HHIMA
36ip npu noBHomy MuTi)*CraBka [1/IB = (4 613 200+11 533+691 980+ 531 671,3)*0,2
=5 848 384,3*0,2=1 169 676,86 rpH.

[1IB mineroBe = (MurthHa Bapticth + Muthuii 30ip + IlimeroBe mmro +
Axrmu3Huii 36ip nipu misbroBomy muti)*Craska [1/IB = (4 613 200+11 533+322 924+
494 765,7 )*0,2 =5 442 442,7*0,2 = 1 088 484,54 rpH.

6) Cyma mnatexiB noBHa = MutHuii 301p + Murto noBHe + Akuu3Huii 30ip npu
nosHomy MuTi + [IJIB moBre = 11 533+691 980 +531 671,3 +1 169 676,86 = 2 404
807,16 rpH.

[ina moBHa = 4 613 200+11 533+691 980+531 671,3+1 169 676,86 = 7 018
007,16 rpH.

[Tutoma Bara moHa = Cyma riarexiB nmoBHa / Ilina mosua = 2 404 807,16 /2
404 807,16 = 0,34 (34%)

Cyma miarexiB nijibroa = Muthuii 30ip + Muto ninerose + Axkuusuuii 30ip
npu nimbropomy MuTi + I1JIB minerose = 11 533 +322 924 +494 765,7 +1 088 484,54
=1917 707,24 rpH.

[Mina minerosa =4 613 200+11 533 +322 924 +494 765,7 +1 088 484,54= 6 530
907,24

[Tutoma Bara minerosa = 1 917 707,24 /6 530 907,24 = 0,29 (29%)

7) Exonomist = Cyma ruiaresxiB noBHa — Cyma miiatexis minbrosa = 2 404 807,16
-1917 707,24 = 487 099,92 rpH.



3amaua Ne 2.

BuzHaunuTy mnpoaakHy I1iHY Ha IMIOPTOBaHY MPOAYKIII 32 HaJAaHUMHU
yMOBaMH.

1 Kontpaktra BapTticTh TOBapy 75500 €Bpo

2 Kypc HBY na nens cimati mutHux miatexis 30,35 rpH/eBpo.

3 MuTtHuii 36ip 3a opopmiieHHs MUTHOI aeknapaii 0,3 %

4 Cyma ¢paxty 1250 eBpo

5 CrpaxyBanHs BaHTaxy 900 eBpo.

6 Muto 25%

7 Axkuu3HMM 301p Ha IMIIOpTOBaHy Mpoaykiiro 10%

8 I[1/1B Ha imnopT npoaykiii 20%

9 Iutroma Bara BUTpaT 00ITy 0 KymiBeabHOT iHU 12%

10 YMmoBHa peHTabenbHICTh 15%

3agaua Ne 3.

Busznaute cymy miuatexiB, sSKi HEOOXIJIHO CIUIATUTH TPHU BBO31 MPOIYKINi B
YKkpainy, SKIIO:

miHa 3a oguHULO — 5,78 mom. CHIA; 3aranpHa KiIbKICTE — 160 Tuc. mr.; I1JIB
npu BBe3eHHI ToBapiB — 20%; MuTHUi 30ip 3a muTHE O0opmieHHs ToBapiB — 0,25%;
kypc HBY Ha wac 3ailicHeHHs matexiB — 26,9 rpH. [luroma Bara BuUTpaT 10
BIAMYCKHOI I[iHU ToBapy (%): BuTpatu Ha TpaHcnopTyBaHHA — 12%; BUTpaTtu Ha
cTpaxyBaHHA — 5%; BUTpaTH Ha HaBaHTaXeHHs — 1%; KoMmiciiiH1 excrienuTopa — 1,5%.



